
  ـ الأول:السؤال 

.الناتج ثم ضعه في أبسط صورةأوجد       
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  ـ :الثانيالسؤال 

ساعة. 12الطماطم من مساحة الأرض خلال               عاملا  لجني محصول  14يلزم      
ساعات لنفس مساحة الأرض.  8لال عدد العمال اللازم لجني المحصول خاحسب 

4432= مجموعة أرقام العدد   { =2  ،3  ،4  ، } إذا كانت  
بذكر العناصر. اكتب
ولماذا ؟  = هل 

 د شكل رباعي فيه  ـب جـ hفي الشكل المقابل 
hب  =hـ= د جـ ـد  ، ب جـ  ،  R  (h ـجـ ب  = )105º 

د جــ h  "  ≅ب جــ    h "أثبت أن       
 (  ـجـدh) Rأوجد      
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  ـ :الثالثالسؤال 

 : في الشكل المقابل     
دة طول وح 3وحدة طول ،  هــ جــ =  6 = هــ hب جــ  ،    ⁄ ⁄  د هــ      

h  = وحدة طول  4وحدة طول ،  هــ د =  8ب
ــهد  h  "  ~ب جــ    h "أثبت أن    
د h طولأوجد    

مدرسة ؟ ـ، فكم عدد متعلمي هذه ال٪ 85 في مدرسة وكانت نسبة النجاح        تعلما  م 225نجح إذا   

ما يلي:أوجد ناتج 
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   ـ :الرابعالسؤال 

 ـ قطر فيه ، ـجـh، متوازي أضلاع  د ـــب ج hفي الشكل المقابل     
hهــ = جـــ و  ، 

  و د = هــ  ب :         أثبت أن    

 أيام الأعداد التالية من الزوار: 9ية خلال زار المدينة الترفيه  
 327  ،338  ،329  ،317  ،322  ،331  ،312  ،319  ،320 
 اصنع مخطط ساق وأوراق للبيانات السابقة. 

:أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة
   5 +  (-     8  )  
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 ـ :الخامسسؤال ال  

صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

 صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل 

        فإن     ،مجموعتين      لأي   1 ∪ =  ∪ 

2
 1  هو المعكوس الضربي للعدد       

 المثلثان في الشكل المقابل متطابقان 3

4
       ، فإن   28قيم ، والمتوسط الحسابي لهذه القيم هو  4                                    إذا كانت مجموعة من البيانات مكو نة من 

. 7مجموع هذه القيم يساوي 
 

  واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

 -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة  

5

هي:  ، فإن    { =h : h ∋    ،2 ≥ h > 6 }كانت   إذا
   {2  ،3  ،4  ،5  ،6 }                                  {2  ،3  ،4  ،5 }  

    { 3  ،4  ،5  ،6 }   {2  ،6 }  

6

   3 

   

7
هما:   7العددان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما     

      6  ،7                         3  ،4                       2  ،3                    1  ،2 

ًً
ً
ًًثانيا ً ً ً ًوضوعيةالمًلبنوداً:ً
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8

، فإن العدد هو: 45منه هو   ٪ 30 عدد ما

   15      75       150      250

9

: يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي: في الشكل المقابل

) ص . ز . ص (      ض . ص (  . ) ص       
. ص (  و.      )    ) ز . ض . ز (        

10

ب جـــ يساوي:             ب جـــ فإن   ⁄ً⁄ن س ص إذا كا 

وحدة طول  4        وحدة طول          3         
وحدة طول 12 وحدة طول  7 

11

مجموعة الأعداد الصحيحة حيث ،    { =h : h ∋    ،-2 > h ≥ 5 }كانت   إذا
هو:   ×فإن عدد عناصر   

   7       8    72   82

12

هو :  7والورقة   8الساق  مثلـالعدد الذي ي

    87       78  708  807 

جاح والتوفيقالنانتهت الأسئلة، نرجو لكم 
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